
 
 

                

  :الاول التمرين .10

  AB.BC   ;    AB.AC    ;    AB.BO      :حساب كل من .0

 *           AB.BC : 

                  :مربع فإن ABCDبما أن    AB BC 

AB.BC             : و منه         0       

*          AB.AC:    

     :لدينا

 

  

          

AB.AC :  خلاصة   4    

  *AB.BO:                                                     

    :       لدينا       - AB BO cos AB,BOAB.BO                                        

                         
2

               2    2   
2

               2

   

 

 

AB.BO :  خلاصة 2  

 لنبين أن المستقيمين .2 AE و BF متعامدين:    

AE.BF   :من اجل ذلك نبين أن      * 0 

 

   AE.BF AB BE . BC CF

            AB.BC AB.CF BE.BC BE.CF
            0 2 2 0
            0

  

   
   


 

 :  خلاصة   AE BF 

تحديد مجموعة النقط  .3 M x,yمن المستوى P التي تحقق ما يلي : 

ME.MF     - أ -   1  : 

منتصف Iلتكن           EF  

 لدينا :

   AB AC cos   
4

2
                2   2 2  

2
               

.

4

AB AC
 

    
 

  


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مجموعة النقط  :خلاصة   M x,y  هي الدائرة C I, 26. 

ب   -
2 2

ME MF 5 : 

منتصف Iلتكن           EF  

 لدينا :

 

   

2 2
2 2

2 2

2 2 2 2

ME MF 5 ME MF 5

                          MI IE MI IF 5

                          MI 2MI.IE IE MI 2MI.IF IF 5

                          2MI

    

    

      

  
2 2 2

2 2 2

2 2

2 2 2

2MI. IE IF IE IF 5

                          2MI 2MI.0 IE IF 5

                          2MI 2IE 5

EF
                          2MI 5 2IE 5 2 5 45; IE

2

        

    

    

  

 
         

 

2 45
                  MI

2


 

 

 مجموعة النقط هي المجموعة الفارغة .خلاصة :  و هذا غير ممكن :

    

  :الثاني التمرين .12

مجموعة النقط  )C (تحديد .0 M x,yمن المستوى P التي تحقق  E: 

      :لدينا     2 2
E : x y 2x 6y 5 0        

                  
     

     

2 2

22 2

E x 1 1 y 3 9 5 0

E x 1 y 3 5

       

    

  

 خلاصة :         M x,y P M x,y ( 1,3), 5    C   

 :  A و   Bتحديد إحداثيات .2

y (    :التقاطع مع محور الأفاصيل     * 0(  

        : نحصل على                    2
E : x 2x 5 0           

  نحل المعادلة   و بذلك    E  

 16 0       و منه المعادلة E   ليس لها حل 

   

   
   

2 2

1

                        MI IE . MI IF 1

                        MI IE . MI IE 1

                                 MI IE       

M

   1

           

x, y P ME.

  

MF 





  

   





 
2 2

2 2

                           MI             1 IE

                                         MI            1 5

                                          MI             26

  

  

 
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   : خلاصة    ox  C 

x   ( : الأراتيبالتقاطع مع محور       * 0( 

   : نحصل على   2
E : y 6y 5 0     

  نحل المعادلة   و بذلك  E  

 16 0   و منه المعادلة E  لها حلان 
1

y 1  و 
2

y 5 

 :  خلاصة      oy A(0,1) ; B(0,5) C 

  ل (T) تحديد المعادلة الديكارتية للمماس -أ   .3 C فيA    : 

(T) : ليكن :ax by c 0   

 ل مماس (T)بما أن  C فيA    فإن A 1, 2  عليه منظمية 

(T) أي : x 2y c 0    

c   : إذن A(0,1)يمر من (T)و نعلم أن  2    

(T) : خلاصة  : x 2y 2 0    

 . IABفي المثلث IABلقياس الزاوية  0,1قيمة مقربة إلى  نجد -ب    

           :لدينا : 
1 0

.
2 4 2 5

 cos AB,BO 0,895
54 5AI AB

AI.AB

   
   
   

   


                                     

0  هو  IABقياس الزاوية الهندسية   ومنه :   
26 56' 

  :ثالثالتمرين ال .13

 تحديد   .0 C  مجموعة النقط M x,yمن المستوى P التي تحقق  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: خلاصة       M x,y P x ,5,y I  C 

2.     D مجموعة النقط   M x,y  من P حيث AM.BC 3: 

 

   M x,y P AM.BC

x 1 4
                       

3

4x 4 y 2 3

                       4

.

x y 9

y 1

0

2

 

    
    

 



     

   






 

مجموعة النقط هي المستقيم الذي معادلته :  :  خلاصة   4 : x 9 0D y    

   

   

   
2 2

2

16

16

                        MI IA . MI IA 16

                        MI IA 16

                        MI 25

M x,y P MA.MB

                        MI IA . M

   

I

 

I B

 





   

  

 

  

 

                   MI 5 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع



 
 

  :التمرين الرابع .10

 : C  قائم الزاوية في   ABCلنبين ان المثلث  .0

 : لدينا 
2

CA
2

 
 
 

 و 
2

CB
2

 
 
 

 

 : و منه 
2 2

CA.CB . 0
2 2

   
    
   

 

  Cيقائم الزاوية ف   ABCالمثلث                            : خلاصة 

2لنبين أن     - أ-   .2 2 11
x y 2x y 0

4
     هي معادلة ديكارتية ل(C)المحيطة ب ABC  

 : (C) تنتمي إلى الدائرة  cو B و Aمن اجل ذلك نتحقق أن 

1 25 5 11
A (C) 1 2 0

5 / 2 4 2 4

 
       

 
 

   
1 9 3 11

B (C) 1 2 0
3 / 2 4 2 4

 
       

 
 

1 1 1 11
c (C) 1 2 0

1 / 2 4 2 4

 
       

 
 

2            : خلاصة 2 11
x y 2x y 0

4
     هي معادلة ديكارتية ل(C)بحيطة الم ABC  

    :(C) للدائرة rو الشعاع   تحديد المركز   - ب -      

 :لدينا

 

 

 

2
22 2

2
2 2

11 1 1 11
 x + y - 2x - y - 0 x 1 -1+ y -   -  0   

4 2 4 4

1
                                       x 1 + y  2

2

 
     

 

 
    

 

 

  خلاصة
1

(C) ;r 2
1 / 2

 
  
 

 
 
 

   

 حساب -أ      .3 d  ;( )  : 

  
1 1 0 4 5

d  ;( )
51 / 4 1

 
   


 

)  و (C)  الوضع النسبي ل  استنتاج - ب ) 

  :لدينا  
4 5

d  ;( ) 2
5

     

)  المستقيم                : خلاصة  )يقطع (C) في نقطتين 

حل مبيانيا النظمةن -ج          2

11
x² y² 2x y 0

x;y : 4

x 2y 0                


    

 
  

 . 

بالنسبة للمتراجحة 
11

x² y² 2x y 0
4

     جموعة النقط هي القرص المغلقم  
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1

(D) ;r 2
1 / 2

 
  
 

 
 
 

 داخل الدائرة و الدائرة ( ) أي

xبالنسبة ل  2y 0  هي نصف المستوى المغلق الي حافته المستقيم    و لا يحتوي على النقطةA . 

 ) أنظر الشكل (و منه حل النظمة هو تقاطع القرص و نصف المستوى 

   : التمرين الخامس .10

 : لنحدد قيمة مقربة لقياس زاوية قدف الكرة لتسجيل الهدف

2 2

CA.CB

CA CB

9 9
.

16.32 9 1

9 2(16.32) 9
0,96

cos( ) 


    
   
  

 








          

         

         

 

0ومنه : 
16  
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